



# 法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：109 年 6 月 2 日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：陳副署長盈錦

編號：109-17

## 執行署聯合拍賣，國庫入帳 4,605 萬元

法務部行政執行署所屬各分署本(6/2)日 123 聯合拍賣，雖然疫情漸為趨緩，但為避免發生群聚感染之風險，本署已指示各分署於防疫期間對於動產原則上暫停拍賣，不動產原則上全面採通訊投標方式(即不採現場投標)。本次聯合拍賣，除桃園分署、臺中分署、臺南分署、高雄分署、屏東分署有現場拍賣動產外，其他 8 分署均停止拍賣動產；不動產除桃園分署、臺中分署、彰化分署、嘉義分署係全部通訊兼採現場投標外，其他 9 分署則全面採通訊投標。各分署採現場投標之場所環境，均嚴格遵守中央流行疫情指揮中心訂定之防疫相關規範事項。本日拍定金額總計達新臺幣(下同)達 4,605 萬 8,012 元。

不動產拍定金額總計 4,482 萬 5,397 元，拍定金額最高者為花蓮分署拍賣位於花蓮縣吉安鄉房屋乙棟，金額 793 萬 6,000 元，本件係以「通訊投標」方式拍定。其次為臺中分署拍賣位於臺中市沙鹿區晉江東段之土地 1 筆，金額 786 萬 7,899 元；其他尚有彰化分署拍賣位於彰化縣彰化市南郭段南郭小段之土地及建物，金額 504 萬 2,000 元；臺中分署拍賣位於臺中市霧峰區霧工段之土地 1 筆，金額 472 萬餘元；其他分署亦拍定多筆優質不動產，成效卓著。

本日僅有 5 個分署進行動產拍賣，拍定金額總計 123 萬 2,615 元。包含高雄地檢署囑託高雄分署拍賣 2010 年份 BMW 自用小客車，拍定金額 90 萬元，桃園分署拍賣 1 部 2018 年出廠之本田汽車，拍定金額 85 萬元，高雄分署拍賣潮牌休閒鞋、運動鞋等，拍定金額 16 萬 3,100 元。其他拍定尚有股票、旅行箱、電子秤、衣服、電腦、面膜、氣炸鍋、燈具等。

因應疫情非常時期，感謝民眾配合各分署現場拍賣之各項防疫措施，以及對於不動產採用通訊投標方式，仍熱烈參與投標，讓本日 123 聯合拍賣再創佳績。